
О ходе расследования уголовного дела, возбужденного по факту безвестного исчезновения двух школьников

Ранее сообщалось, что 19 ноября 2010 года в обеденное время в Ингодинском районе города Читы 9-летний мальчик с приятелем ушли на улицу погулять и до настоящего времени не вернулись. По данному факту следственными органами Следственного комитета по Забайкальскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «а» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство двух или более лиц).

В рамках доследственной проверки проведены поисковые мероприятия. Рассматриваются различные версии произошедшего, в том числе несчастный случай. Школьники могли утонуть в реке Ингода, где невозможно пешеходное движение из-за тонкого льда. Зафиксированы дорожки детских следов на льду и имеются показания очевидца о том, что со стороны реки он слышал крики о помощи.

В настоящее время поисковые мероприятия продолжаются вниз по течению реки Ингода. По-прежнему, в мероприятиях задействованы часть личного состава УВД по г.Чите, УВД по Забайкальскому краю, поисковые службы и патрульные группы. Установлен подросток, который примерно в это же время провалился в полынью реки. Следователем отрабатывается версия, что подросток будет являться свидетелем по уголовному делу.

Расследование уголовного дела продолжается.

22 Ноября 2010

Адрес страницы: <https://zabaykalye.sledcom.ru/news/item/754352>